

强化市容环境整治 全民共建美丽城市

紫荆山南路街道 做爱护环境的传承者与实践者

本报讯 近日,紫荆山南路街道沙隆达社区开展文明健康行为引导、居住环境提升及卫生大扫除志愿服务活动。

活动主要集中在隆达小区,隆达小区的面积较大,院内有居民堆放的废弃杂物,清理起来十分不易。当天,社区工作人员及党员

志愿者手拿扫帚、拖把、铁锹等清洁工具,一个个铆足了劲打扫卫生,对楼院内的生活垃圾、烟头、卫生死角以及陈年堆积的杂物进行了处理。经过努力,小区面貌焕然一新。小区居民陈先生表示:“好的环境,需要大家共同努力,作为小区居民,我们也会保持好这样的环境。”

此次活动进一步巩固和深化了志愿服务活动成果,为人民群众创造了更加美好的生活环境。同时,树形象、做表率、抓宣传,践行党员的责任担当,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,倡导时代新风正气。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

区委编办 争做卫生城市创建的倡导者和先行者

本报讯 近日,管城区委编办组织志愿者到东大街街道东关南里社区、塔湾社区开展志愿服务活动。

当天,党员志愿者带着钳子、笤帚、簸箕等各种清洁工具,对无主管楼院、绿地、人行步道等公共场所进行打扫,同时清除小区周边张贴的小广告。经过大家几个小时的清扫,有效改善了社区环境卫生和路边场所脏、乱、差的情况。

在助力国家卫生城市复审活动中,管城回族区委编办积极行动,起到了模范带头作用,积极主动、履职尽责,协助社区做好环境秩序、志愿服务、文明宣传等工作,争做卫生城市创建的倡导者和先行者。下一步,区委编办将进一步摸清摸透街道实际需求,采取更加务实的措施,为国家卫生城市复审助力。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图



十八里河街道 门店评比,比学赶超促提升

本报讯 为提高城市精细化管理水平,形成齐抓共管、共建共享的良好氛围,近日,十八里河街道立足“学先进、找差距”,助力辖区环境卫生综合整治纵深推进。

现场齐观摩,明确标准促整改。街道集中市场监管、执法、城管、社区等多方力量,组织辖区商户、物业等人员,在辖区分批次召开“六小”门店现场观摩会。对沿街门

店逐个进行观摩、检查,并由街道食安办及执法中队工作人员仔细讲解复审重点事项,要求所有门店加大整改力度,按照目标任务和时间节点,逐条梳理,限期整改。

多举措并行,常态监管促长效。为确保“六小”门店整治成果,坚决防止出现“整治反弹、反复整治”的现象,坚持从规范管理入手,用制度化长效管理,通过“日巡查”“网格化”

机制,确保第一时间发现问题,第一时间解决问题。同时,加大爱国卫生运动宣传力度,进一步激发商户参与环境卫生整治的动力。

下一步,十八里河街道将进一步强化工作举措,持续开展“六小”门店整治活动,提升工作标准,规范管理商户,强化问题整改,不断推进爱国卫生运动再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双

南关街街道 消除隐患,筑牢安全屏障

本报讯 为消除私拉电线充电存在的安全隐患,5月7日上午,南关街街道锦艺新时代社区开展“飞线”专项整治行动。

整治前期,社区工作人员通过张贴海报、悬挂条幅、走访排查入户、电话告知等方式开展多方位宣传,告知业主“飞线”充电危害。整治当天,社区联合物业坚持发现一处、清理一处。同时,社区工作人员向居民耐心讲解“飞线”充电的安全隐患,让居民提高安全防范意识。大部分居民表示理解和支持,主动响应、积极配合,当场将“飞线”收回,消除安全隐患。

据悉,自党史学习教育开展以来,社区党支部紧紧围绕“学党史、我为群众办实事”实践活动,广泛动员辖区党员加入“小红像”党员志愿服务队伍,紧盯群众的热点难点问题,整合各方资源和力量,凝聚共识,分类施策,出实招、下硬招、用巧招,不断在解决问题中提升社区治理水平,增强群众的获得感、幸福感和安全感,切实将党史学习教育成果转化为工作成果,推动其走深走实。

记者 柴琳琳
通讯员 张磊 文/图



西大街街道 集中清理整治,不断提升服务质量

本报讯 近日,西大街街道南学街社区开展“爱国卫生月”志愿活动,组织党员志愿者对辖区楼院内堆放的杂物进行集中整治。

整治中,志愿者对辖区内存在的卫生死角、乱堆乱放、乱搭乱建、乱贴乱画进行了彻底整治,对楼院

内的废旧家具,将其装车清运走并进行清扫,同时就堆放杂物的危害及影响向居民进行了宣传教育。

此次集中清理整治活动不仅提升了服务质量,还将目标承诺转化为实实在在的成果,更好地服务群众,使小区环境焕然一新,获得了

居民的一致好评。下一步,南学街社区党支部将以党建为引领,努力把实事做实、把好事做好,不断提高党员的党性意识、服务意识和责任意识。

记者 柴琳琳
通讯员 胡婧菁

劳动教育这堂课 管城回族区的孩子们有收获



本报讯 近日,郑州市教育系统2021“五一劳动嘉年华”劳动教育成果展示活动举办。在此次活动中,区教师发展研究中心被评为“劳动教育区域推进典型单位”,外国语牧歌小学、创新街小学、南曹小学被评为“劳动教育教学实践典型学校”。

在成果展示中,区创新街小学、工人第二新村小学、东三马路小学等三所学校相继展出自家的“劳动成果”。

其中,创新街小学的绿色能源电动车队,以“科技、环保、创新”为宗旨,将科技创新和绿色环保融为一体,使人眼前一亮;工人第二新村小学的“味来可期,民俗美食工作坊”深受

欢迎,学生们在制作棉花糖、糖画、吹糖人的过程中感受到了民俗之美、文化之韵;东三马路小学展示了“艺佳衣美”服饰主题劳动课程,以针做笔、以线为

颜、以布当纸,在学生们的巧手缝制下,一个个精彩的作品栩栩如生。

在主题教研论坛中,南曹小学教师陈瑞霞、胡近近以《乐享农耕》为课例进行了精彩的说课分享。她们不仅道出了劳动教育心得,还提到要充分发挥劳动的综合育人功能。创新街小学汇报了学生劳动实践探究成果《绿豆芽“生长记”》,重现了学生们研究性学习的过程,寓乐于研,寓研于创,为老师们提供了有价值的思考。

“本次劳动教育成果展示活动,促进了不同区域的交流与学习,为管城区劳动教育的发展变革注入了新的活力。区教育局将进一步创新举措,不断推动劳动教育走向专业化、特色化、常态化。”管城区教育局相关负责人表示。

记者 柴琳琳
通讯员 刘继君 文/图

做新时代文明公民 为创建文明城市贡献力量

本报讯 近日,陇海马路街道开展2021年度市民公共文明素养提升行动专题推进会,会上印发了《陇海马路街道2021年度市民公共文明素养提升行动实施方案》。

根据方案,街道将深入开展“我们的城市”“郑州是我家、共同爱护她”“我是城市主人翁、共建共享大郑州”“我排队我礼让我文明”“斑马线前显文明”等主题活动,旨在进一步巩固提升文明城市创建成果,大力提升市民文明素质和全社会文明程度。

街道党工委书记陈瑞勇要求,街道上下要认真践行文明行为,助力推动精神文明创建再上新台阶;加强组织领导,广泛宣传发动,强化督查考核,齐抓共管,确保市民文明素质再提升行动取得实效;树立文明观念,党员干部职工要带头维护公共秩序、文明出行、保护生态环境,自觉遵守各项文明规定,积极参与各项文明活动。

学习结束后,大家纷纷表示,将在以后的工作、生活和出行中,积极遵守各项文明规定,并对不文明行为进行劝导,做新时代文明公民,为创建文明城市贡献力量。

记者 柴琳琳
通讯员 杜懿